

贵阳幼儿师范高等专科学校质量监控评价中心

质量工作简报

2022年12月7日

2022年第12期

我校参加2022年度促进高质量发展绩效考核 综合项目考核评议会议

2022年12月7日，为推进全省高职院校2022年度促进高质量发展绩效考核工作，根据省考核办对年度考核工作的统一部署，经普通高校综合考核领导小组同意，高校考核办在贵州开放大学（贵州职业技术学院），组织开展贵州省39所公立高职院校2022年度促进高质量发展绩效考核综合项目考核评议会议。我校翟理红校长代表学校进行了高质量发展绩效考核汇报，学校质监中心孙立枫主任，方银辉老师参加了本次评议会。



在会上，赵廷昌指出，今年是39所公立高职院校纳入全省统筹整合考核工作的第一年。本次评议会议是年终考核的揭幕战，主要任务是展示比拼各高校的特色亮点工作。各高职院校要围绕“双高”建设，紧扣学校在立德树人、文化传承创新、特色发展等方面中的突出成效和典型案例，特别是党中央、国务院、教育部及省委、省政府年度重大工作部署和任务完成情况，总结凝炼学校2022年度促进高质量发展绩效考核综合项目汇报材料。



（翟理红校长汇报）



赵廷昌要求，高职院校要提高站位，强化思想认识，高度重视考核工作；要总结经验，落实责任担当，互学互鉴致力发展；各高校要紧盯指标任务抓调度，采取有力措施，按照既定目标抓落实、有力前行，最大限度减少疫情对高校发展的影响。要紧

盯问题整改抓提升，考核发现问题只是手段，推动工作才是目的，对前三季度监测发现的问题，要制定措施、落实责任，以问题整改成效促进工作质量提升，以实干实绩为2022年度工作成效画上圆满句号。

在考核汇报中，我校翟理红校长从高质量发展概述和典型案例等方面进行了汇报，汇报过程充分展示了我校今年的建设成果，同时，在聆听其他院校汇报中，也让我们找准发展方向和差距，为进一步推进学校高质量发展奠定了坚实的基础。

摄影、撰稿：方银辉